
Čtyřka z Prasolesa
Klíč ke cvičením _______________________________________
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1. úkol: Křovák řekl: „Jsem to ale trdlo.“
2. úkol: Jahoda je červená. Kaštan je hnědý. Vážka je zelená. Straka je černá.  
	 A taky je bílá. 
3. úkol: Létat umí: vážka a straka. Plod je jahoda a kaštan. Hmyz je vážka. 
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1. úkol: Náhrdelník dostane – maminka. 
2. úkol: Ukrytá slova: lest, straka.
3. úkol: Obrázek klíče.
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1. úkol: Napiš, co to je: duha. Barvy v duze mají následující pořadí: červená, oranžová,  
	 žlutá, zelená, modrá, fialová.
2. úkol: Prase divoké se může nazývat také: divočák, kňour, kanec.
3. úkol: Záleží na dětech.
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1. úkol: Na obrázku je: jablko, jahoda, šiška, muchomůrka.  
	  Jíst se dá: jablko, jahoda.
2. úkol: Oddělená slova v hadovi: BAHŇÁK/HOUBAŘ/STROM/KAŠTAN/LÉTO/KLUBOVNA.  
	 8 + 6 = 14; 19 – 12 = 7
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1. úkol: Počet listů: maliník 2, kaštan (jírovec) 4, platan 3, jahodník 4. Listů maliníku a jahodníku je 	
	 dohromady: 6. Všech listů dohromady je: 13.
2. úkol: Rýmuje se: nos – kos, pes – les, sůl – hůl, med – led. 
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1. úkol: Křovákovi a Bahňákovi bydlí v Prasolese. Kaštan se jmenuje 		
	př íjmením Bahňák. Křovákovi mají dvě děvčata – Jahodu  
	 a Malinu. Strašák na poli straší ptáky. Děti se vydají na noční 	
	 výpravu. Poletí na vážkách. 
2. úkol: Tajenka je: diakritika.
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1. úkol: Uvedené stromy: topol, jabloň, hrušeň, buk, smrk, tis. 
2. úkol: Jedlé plody mají: jabloň, hrušeň.
3. úkol: Motýlek je: obrázek hmyzu, plavce, doplňku oblečení.  
	 Nektarem se živí motýl – hmyz.
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1. úkol: 

10 11 12 0 1 2 1 2 3
13 14 15 16 17 18 12 13 14
8 9 10 18 19 20 14 15 16
6 7 8 9 10 11 15 16 17

2. úkol: Dokreslené obrázky můžeš zkontrolovat podle komiksu na straně 16 dole.  
	 Odpovědi: Kaštan má nohy Jahody: ano. Všichni mají správnou hlavu: ano. Malina má tělo 	
	 Kaštana: ano. 
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1. úkol: Na schodech jsou umístěny obrázky v tomto pořadí (zleva doprava): prázdný schod,  
	 jahoda, kaštan, prázdný schod, platan, malina. Platan je na 5. schodu.  
	 Mezi jahodou a malinou jsou 3 schody. 
2. úkol: 

Č T Y Ř K A  Z  P R A S O L E S A  1 9

1 .  Ú K O L 

Na 3. schod nakresli .
 je o dva schody výš než .
 je na  .  .  .   schodu.
 je schod pod .
 je schod nad .

Kolik schodů je mezi  a   ?  .  .  .

2 .  Ú K O L 

Dokresli správné tvary do prázdných polí.

| || ||| |||||
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1. úkol: 

S: 10 – 9 = 1 J: 8 – 5 = 3 V: 4 + 3 = 7
Z: 10 – 1 = 9 R: 2 + 6 = 8 D: 3 + 2 = 5
T: 8 – 6 = 2 N: 2 + 2 = 4 K: 8 – 2 = 6

Názvy ptáků: sýkora, drozd, zvonek, sojka, kos.
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1. úkol: Čísla v ciferníku: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Na hodinách je: osm hodin (8:00)  
	 a půl druhé (13:30). 
2. úkol: Části lidského těla jsou na řádcích v obrázku umístěny takto:
	 obočí		  jazyk
	 záda		  loket
	 chodidlo		 ruka
				    koleno


